
OR vergadering  

 

Datum 25-11-2025 

Aanvang 19:00 

Locatie Lerarenkamer school 

Aanwezig Ieneke, Melissa, Claudia, Anja, Lesley, Sara, Simone 

Afwezig Mark, Ilse, Manon, Ilona, Natasja 

 

 

Notulen van vorige keer 
 
* Data ontbrak voor aanmelden NLdoet. 
NLdoet is op 13&14 maart 2026, vanaf 3 november kan je aanmelden. 
 
* Ontbreken van gegevens over uitvoering lampionnenavond. 
Er ontbrak in de notulen dat de OR de koffie en thee ging verzorgen tijdens de 
lampionnenavond.  
Er stond alleen in de verdeling dat er 4 leden zijn toegevoegd. Dit was voor school niet 
duidelijk genoeg wie uiteindelijk de koffie en thee ging verzorgen. 
  
Agendapunten  
 
* Schoolreisje(Herma) 
Van groep 3 en 4 duidelijkheid over wat ze willen, verder nog geen reactie ontvangen. 
Herma heeft de leerkrachten opnieuw benaderd met als uiterste datum voor reactie 1 
december. 
Herma heeft een protocol opgesteld voor het schoolreis/schoolkamp. Deze is door Herma 
uitgedeeld tijdens vergadering en wordt ook digitaal nog gedeeld zodat ook afwezige leden 
deze kunnen inzien. 
Dit protocol graag doorlezen en uiterlijk maandag 8 december op/aanmerkingen geven via 
de mail, or@kindcentrum-develdkei.nl. 
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* Communicatie via Whats app groep OR(Herma) 
Er worden geen besluiten meer genomen vanuit Whatsapp groep, er is dan geen inzage 
door Herma en dit geeft onduidelijkheid. 
Ook agendapunten worden vanaf nu per mail uitvraagt en aangeleverd.  
 
* Groep 8 plannen en begroting. (Anja) 
Kniepertjes baklijsten zijn verspreidt onder leerlingen voor familie en bekenden. Dit liep erg 
goed, veel beter dan verwacht. Ondertussen is hiermee al veel geld opgehaald voor groep 8 
en dan moet het oorspronkelijke plan nog uitgevoerd worden. 
Oorspronkelijke plan: Kerstmarkt op 13 december bij het Markehuus. Hier gaat hopelijk nog 
veel meer opghaald worden. Op de kerstmarkt worden ook kniepertjes verkocht ook zal er 
kerstversiering verkocht worden en is er een verloting. 
De prijsjes komen vanuit bedrijven die aangeschreven zijn, dit heeft erg mooie prijzen 
opgeleverd en zal hopelijk ook een goede opbrengst geven tijdens deze kerstmarkt. 
Er is een goed en duidelijk draaiboek gemaakt, dit zodat er ook voor andere jaren een 
draaiboek ligt waar iets mee gedaan kan worden. 
Ook de bedrijven die zijn aangeschreven zijn genoteerd, deze kunnen dan ook gebruikt 
worden voor andere activiteiten. 
 
* Financien (Lesley) 
Stand van zaken rondom ingekomen ouderbijdrage: er is op dit moment meer opgehaald 
dan verwacht was. Er is iets meer dan 50% binnen gekomen en er was een verwachting van 
50%. 
De uitgave voor het algemene budget is op dit moment wel al hoger dan gebudgeteerd. Dit 
komt mede doordat er 6 klaptafels zijn besteld. Deze kunnen gebruikt worden bij het 
kerstdiner/kerstmarkt die we gaan organiseren maar daarna ook bij de avondvierdaagse en 
andere feesten. 
Bij het gebruik van de tafels wel rekenschap houden met feit dat het om plastic gaat en als 
er bakplaten op gebruikt worden kan dit te heet worden en kan het tafelbald smelten. 
 
* Sponsoring AH, Schijnbaar wil/kan AH vaker sponsoren. ( Natasja, Simone) 
Het schijnt dat er door Hillenga vaker is aangegeven dat hij wel vaker iets kan en wil doen 
voor school in de zin van sponsoring. 
Vanuit de contacten die er nu zijn komt dit niet naar voren. Als er iets besteld is dan wordt 
dit via een maandelijkse factuur betaald. Hierop zit eigenlijk nooit iets van korting of 
dergelijke. 
Ieneke gaat het gesprek aan met Hillenga om te kijken wat er dan alsnog betekend kan 
worden voor school en hoe hij dit ziet. 
 
 
  



* aanschaf warmhoudtbakken(au bain marie) (Lesley, Mark) 
Vraag of deze aangeschaft moet worden?  
Er ontstaat een gesprek over de uitgave hiervoor en of we dit dan willen doen vanuit de 
ouderbijdrage, dit omdat er ook elk jaar gesprekken zijn over tekorten en of bijvoorbeeld 
het schoolreisje dan wel door kan gaan. 
Met de uitgave van de tafels en dan ook nog de au bain marie zitten de kosten hiervoor al 
op 400,-. Dit kan maar dan moeten we wel ook direct aangeven dat er geen discussie gaat 
zijn over het wel of niet doorgaan van activiteiten dit schooljaar. 
Conculisie: kan aangeschaft worden en dit jaar geen discussie over wel of niet doorgaan van 
andere activiteiten. 
 
* Hulpouders vragen.(Simone) 
Vraag of er bij elke activiteit een losse uitvraag gaat komen voor hulpouders of dat er een 
soort van poule wordt gemaakt met ouders die op voorhand aangeven wel te willen/kunnen 
helpen bij activiteiten. 
Er wordt een brief opgesteld door Simone met daarin een algemene uitvraag voor 
hulpouders. Deze lijst wordt bij alle activiteiten in eerste instantie benaderd en mocht er 
dan nog tekort aan hulpouders zijn dan kan er voor de betreffende activiteit nog een 
uitvraag gedaan worden. 
Voor de kerst gaat er deze week wel al een oproep uit voor hulp voor en bij het 
kerstdiner/kerstmarkt. 
 
* Schaatsen koopmansplein.( Herma) 
Silvia gaf aan of er aangemeld kan worden voor schaatsen. De kosten hiervoor zijn: € 2,50 
per kind.  
Er is besloten dat we ons hiervoor niet gaan aanmelden. Kosten zijn best hoog en de ruimte 
wel erg klein. 
Vanunit de ijsvereniging Peelo kan je ook 2 keer per jaar schaatsen in Kardinge, dit zit bij 
lidmaatschap in. 
 
* Nieuwsbrief school en OR(Anja) 
Nieuwsbrief wordt niet meer gedeeld op dit moment, wat is het plan hiervoor? 
Er zal geen losse nieuwsbrief meer komen vanuit de OR. 
Er komt elke keer weer een stukje in de nieuwsbrief vanuit school. Vanuit iedere activiteit 
wordt er dan een stukje aangeleverd. 1 persoon vanuit de OR schrijft dan een stukje over de 
betreffende activiteit en levert dit aan bij de nog aan te stellen personen. 
Wie gaat dit coordineren? Actiepuntenlijst 
Data van de nieuwsbrief gaat Claudia opvragen bij Johannes. 
 
 
* Terugblik lampionnenavond(Lesley) 
Lampionnenavond is goed verlopen, er is een mooi bedrag opgehaald voor school. 
Er is € 71,60 in totaal opgehaald, de kosten die zijn gemaakt zijn vrij laag, nog geen € 15,- 
Johannes was posititief verrast over het verloop en de opkomst bij de lampionnenavond. 
Wel een aandachtspunt voor volgend jaar. Het plein bij de ingang voor de kinderopvang is 
erg donker, hierover zijn meldingen gedaan. Voor volgend jaar zorgen dat er goede 



verlichting is, er zijn een sensorlamp op dit plein te zijn en er wordt met glazenpotjes met 
lampjes gezorgt voor meer verlichting. 
Stand van zaken activiteiten 
 
* Sinterklaas 
Gaat lekker, alles is klaar. 
Draaiboek is klaar, het wordt anders maar erg leuk. 
Tijd voor lootje mee en weer inleveren is te kort geweest, deze volgende keer langer. 
Brief moet aangepast worden, met uitleg over maken suprise maar ook kosten die niet 
betaald kunnen worden voor suprise, maar ook prijzen voor cadeautjes. 
 
* Kerstbal 
Vorige week zijn plannen voorgelegd aan de leerkrachten groep 7/8 
Poll uitgegaan om te betalen voor hapjes en drankjes. 
Wachten op terugkoppeling. 
 
* Kerstdiner 
Er is dit jaar toestemming gegeven voor het houden van een kleine kerstmarkt en daarbij 
ook het gebruik maken van vuurkorven. De vuurkorven is met toezicht, dit om te 
voorkomen dat er ongelukken gebeuren. 
Organisatie loopt goed. Brief voor uitvraag hulp gaat deze week de deur uit. 
Er was een uitwijk optie bij slecht weer om op de gang bij groep 1 en 2 te staan. Herma 
geeft aan dat dit lastig is, vooral ook ivm ruimte.  Uitwijken gaat bij slecht weer naar het 
leerplein. 
Fotobooth vanuit groep 7/8 kan gebruikt worden voor het maken van foto's tijdens de 
kerstmarkt. Misschien kijken of we iemand daar kunnen plaatsen voor het maken van de 
foto's. 
 
Wat verder ter tafel komt 
Ilse stopt na dit schooljaar met OR. Ze maakt ruimte voor andere ouders die graag bij de OR 
willen, ze merkt zelf steeds minder tijd hiervoor te hebben. 
 
Nl doet: 
NLdoet is op 13&14 maart 2026, vanaf 3 november kan je aanmelden. Voor nu nog 
wachtende op een plan en bericht vanuit Helma. 
Simone heeft Helma opnieuw benaderd om meer duidelijk te krijgen over de wensen en 
plannen, hier nu wachtend op antwoord. 
 
Potjes voor kerstdiner bewaren voor later? Nee gaan naar glasbak 


